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Као  високи  представник  и  специјални  представник  Европске
уније, очекујем да и даље сарађујем са свима онима, без обзира
на то да ли су учествовали на јучерашњем састанку или не, који
су спремни да поштују Дејтон, владавину закона и да раде у
оквиру институција ове земље, те остваре значајан напредак ка
бољој будућности за све оне који живе у БиХ: бољој будућности
за Хрвате, за Србе, за Бошњаке и за Остале, бољој будућности
за грађане.

Ниједна  странка  или  појединац  нема  искључиво  право  да
представља било који конститутивни народ. Оно што је потребно
више него икад је искрен дијалог широм политичког спектрума у
оквиру институција ове земље које имају мандат да усвајају и
спроводе  промјене.  Ера  паралелних  институција  је  иза  нас.
Једино мјесто да се донесу промјене јесте унутар надлежних
институција ове земље.

Напредак је могућ – напредак у отварању нових радних мјеста,
напредак  на  смањењу  сиромаштва,  напредак  у  борби  против
корупције, напредак на многим од легитимних питања о којима се
говорило током јучерашњег скупа, као и напредак на томе да се
Босна и Херцеговина учини земљом у којој Хрвати, Бошњаци, Срби
и Остали виде своју будућност.  

Међутим, предуслов да се ово оствари је формирање Дома народа
БиХ и именовање Савјета министара. Више од шест мјесеци је
прошло од избора.
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Наредне три и по године представљају још једну шансу политичке
класе Босне и Херцеговине да покаже да је у стању да оствари
будућност и позитивне промјене какве желе грађани ове земље и
да  земљу  поново  доведе  на  пут  ка  евро-атлантским
интеграцијама.

Усвајање уставних промјена у Парламентарној скупштини Босне и
Херцеговине осигурава механизме да земља и њени конститутивни
народи и грађани направе значајне промјене и надам се да ће
власти на државном нивоу бити формиране без одлагања, те да
ћемо бити свједоци значајног напретка у предстојећим седмицама
и мјесецима.


